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Referencia: 2019/3794R

Procedimiento: Constitución y organización del Ayuntamiento

Interesado: PARC CIENTIFIC UNIVERSITAT DE VALENCIA  , CONSORCIO PACTEM NORD  , 
CONSORCIO COMARCAL DE SERVICIOS SOCIALES DE L'HORTA NORD  , 
CONSORCIO PROVINCIAL DE BOMBEROS  , FUNDACION MARIA MARZO DE LA 
COMUNIDAD VALENCIANA  , FONS VALENCIA PER LA SOLIDARITAT   , ENTIDAD 
METROPOLITANA DE SERVICIOS HIDRAULICOS   , ENTIDAD METROPOLITANA 
PARA EL TRATAMIENTO DE RESIDUOS (EMTRE   

Representante:  
SECRETARIA (JEANNE) 

José Rafael Arrebola Sanz, Secretaria/o del Ayuntamiento de Burjassot -

CERTIFICO: Que Pleno en su sesión del día 21 de junio de 2019 adoptó el siguiente 
acuerdo:  

11. SECRETARIA.
Expediente: 2019/3794R.

NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES DEL AYUNTAMIENTO DE BURJASSOT EN 
OTRAS ENTIDADES.  
 

Vista la propuesta del Alcalde que a continuación se transcribe:

Con motivo de las Elecciones Locales del pasado 26 de mayo de 2019 y una vez constituida 
la Corporación en sesión extraordinaria celebrada el día 15 de junio de 2019, corresponde al 
Pleno designar a los representantes del Ayuntamiento en las siguientes entidades:

01.- ENTIDAD METROPOLITANA DE SERVICIOS HIDRÁULICOS (EMSHI).
02. - ENTIDAD METROPOLITANA DE TRATAMIENTO DE RESIDUOS (EMTRE).
03.- CONSORCIO DE SERVICIOS SOCIALES DE L'HORTA NORD.
04.- CONSORCIO COMARCAL DE BOMBEROS.
05.- FONS VALENCIÀ PER A LA SOLIDARITAT.
06.- CONSEJO ESCOLAR MUNICIPAL
07.- FUNDACIÓN “MARIA MARZO VALDÉS” DE LA COMUNIDAD VALENCIANA:
08.- CONSORCIO “PACTEM NORD”.
09.- CONSORCIO “RED DE MUNICIPIOS VALENCIANOS HACIA LA SOSTENIBILIDAD”
10.- FUNDACIÓ PARC CIENTÍFIC UNIVERSITAT DE VALENCIA.
 

Por todo ello, se eleva a Pleno la siguiente propuesta de ACUERDO: 
 

Primero.- Designar a los siguientes concejales como representantes del Ayuntamiento de 
Burjassot en la ENTIDAD METROPOLITANA DE SERVICIOS HIDRÁULICOS (EMSHI):
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 Titular: D. Rafa GARCÍA GARCÍA.
 Suplente: D. Manuel PÉREZ MENERO.

Segundo.- Designar a los siguientes concejales como representantes del Ayuntamiento de 
Burjassot en la ENTIDAD METROPOLITANA DE TRATAMIENTO DE RESIDUOS 
(EMTRE):

 Titular: D. Rafa GARCÍA GARCÍA.
 Suplente: D. Manuel PÉREZ MENERO.

Tercero.- Designar a los siguientes concejales como representantes del Ayuntamiento de 
Burjassot en el CONSORCIO DE SERVICIOS SOCIALES DE L'HORTA NORD:

 Titular: Isabel MORA MARTÍNEZ.
 Suplente: Mª Ángeles NAVARRO BANACLOY.

Cuarto.- Designar a los siguientes concejales como representantes del Ayuntamiento de 
Burjassot en el CONSORCIO COMARCAL DE BOMBEROS:

 Titular: Juan Manuel HERNANDO CEBRIÁ.
 Suplente: Mª Ángeles NAVARRO BANACLOY.

Quinto.- Designar a los siguientes concejales como representantes del Ayuntamiento de 
Burjassot en el FONS VALENCIÀ PER A LA SOLIDARITAT:

 Titular: Manuela CARRERO GARCÍA.
 Suplente: Yolanda ANDRÉS BONELL.

Sexto.- Designar a los siguientes concejales como representantes del Ayuntamiento de 
Burjassot en el CONSEJO ESCOLAR MUNICIPAL:

 Presidente, el Alcalde o el/la concejal/a de Educación.
 Un/a concejal/a delegado por el Alcalde.

Séptimo.- Designar a los siguientes concejales como representantes del Ayuntamiento de 
Burjassot en LA FUNDACIÓN “MARIA MARZO VALDÉS” DE LA COMUNIDAD 
VALENCIANA:

 Patrono: El Alcalde, D. Rafael GARCÍA GARCÍA.
 Patrona: La concejala del área de Servicios Sociales, Dña. Isabel MORA 

MARTÍNEZ.

Octavo.- Designar a los siguientes concejales como representantes del Ayuntamiento de 
Burjassot en el Consejo Rector del Pacto Territorial para la Creación de Empleo del 
CONSORCIO “PACTEM NORD:

 Titular: Al Alcalde, D. Rafael GARCÍA GARCÍA.
 Suplente: D Francisco Manuel ARAGÓ MENGUAL.
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En el Consorcio del Pacto Territorial para la Creación de Empleo, tanto en el Consejo Rector 
como en la Comisión permanente del Consorcio, designar a:

 Titular: Al Alcalde, D. Rafael GARCÍA GARCÍA.
 Suplente: D Francisco Manuel ARAGÓ MENGUAL.

Noveno.- Designar a los siguientes concejales como representantes del Ayuntamiento de 
Burjassot en el CONSORCIO “RED DE MUNICIPIOS VALENCIANOS HACIA LA 
SOSTENIBILIDAD:

 Titular: Manuel Pérez Menero
 Suplente: Isabel Mora Martínez

Décimo.- Designar a los siguientes concejales como representantes del Ayuntamiento de 
Burjassot en la FUNDACIÓ PARC CIENTÍFIC UNIVERSITAT DE VALENCIA:

 Titular: Rafa García García
 Suplente: Javier Naharros Lozano

Décimoprimero .- Notificar estas designaciones a cada uno de los concejales afectados 
para su conocimiento y efectos oportunos y a las entidades anteriormente citadas.
 

Finalizado el turno de intervenciones, el Pleno por doce votos a favor (12 PSOE), un voto en 
contra (1 Totes-Podem) y ocho abstenciones (3 PP, 2 Compromís, 2 C's y 1 Vox) ACUERDA 
aprobar en sus propios términos la propuesta anteriormente transcrita.

Y para que conste, extiendo la presente a resultas de la aprobación del acta 
correspondiente, de conformidad con lo establecido en el art. 206 del ROFRJ de las 
Entidades Locales, aprobado por RD 2568/1986, con el visto bueno del Sr. Alcalde 
Presidente, en Burjassot  

Visto bueno
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